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Vragen van het lid Van Houwelingen (FvD) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over vaccinatiestatus van diegenen die zijn 
overleden (ingezonden 22 september 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «In hoeverre waren de mensen die de laatste 
tijd overlijden aan Covid-19 gevaccineerd of niet? GGD Fryslân en RIVM zijn 
terughoudend met info»?1 

Vraag 2
Is het volgens u, zoals beschreven in dit bericht, inderdaad zo dat het RIVM 
terughoudend is met het doen van mededelingen over de vaccinatiestatus 
van overleden personen? Indien dit het geval is, waarom is dit zo? 

Vraag 3
Spelen privacyredenen hierbij een rol? 

Vraag 4
Indien dit het geval is, waarom stuurt het RIVM volgens u dan bijvoorbeeld 
wél een aan de buitenkant duidelijk herkenbare brief («In deze brief ziet de 
uitnodiging voor uw coronavaccinatie») om mensen over te halen zich te 
laten vaccineren? Bij de derde of vierde brief zal het de postbode toch 
duidelijk zijn dat op het betreffende adres een «ongevaccineerde» woont? Is 
dit vanuit privacyoverwegingen niet bezwaarlijk? 

Vraag 5
Is de privacy van overleden personen voor u belangrijker dan die van levende 
personen? 

Vraag 6
Indien dit niet het geval is, waarom laat u het dan toe dat het RIVM omwille 
van de «privacy» geen mededelingen doet over de vaccinatiestatus van 
overleden personen terwijl het kabinet geen actie onderneemt tegen 

1 Leeuwarder Courant, 22 september 2021, «In hoeverre waren de mensen die de laatste tijd 
overlijden aan Covid-19 gevaccineerd of niet? GGD Fryslân en RIVM zijn terughoudend met 
info» (In hoeverre waren de mensen die de laatste tijd overlijden aan Covid-19 gevaccineerd of 
niet? GGD Fryslân en RIVM zijn terughoudend met info – Leeuwarder Courant (lc.nl))
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bedrijven zoals LeasePlan en zorginstellingen die niet alleen willen weten of, 
maar zelfs eisen dat hun medewerkers gevaccineerd zijn? 

Vraag 7
Kunt u specificeren voor welke «verkeerde conclusies» het RIVM volgens u 
bang is, zoals uit het bericht blijkt? 

Vraag 8
Sinds wanneer wordt informatie niet gedeeld omdat mogelijk iemand een 
«verkeerde conclusie» zou kunnen trekken? 

Vraag 9
Wanneer exact is, volgens het RIVM, een persoon «gevaccineerd»? Zodra een 
persoon een of twee vaccinaties heeft ontvangen? Of pas nadat het vaccin 
«werkzaam» is? 

Vraag 10
Verdwijnt de status van «gevaccineerd» automatisch zodra de effectiviteit van 
het vaccin onder een bepaald kritisch percentage valt? Zo nee, waarom niet? 
Zo ja, bij welk percentage is dit het geval? 

Vraag 11
Kunt u het RIVM verzoeken voortaan op periodieke basis cijfers te verschaffen 
over het percentage (aan Covid-)overledenen dat gevaccineerd is? 

Vraag 12
Is het correct dat nog op 11 september op deze webpagina van de rijksover-
heid het volgende was te lezen: «U mag niet aan uw werknemers vragen of 
ze zijn gevaccineerd. U mag ook niet vragen om een vaccinatiebewijs. Dit 
mag niet door hun privacy.»? Indien dit het geval is, waarom lezen we een 
week later op exact dezelfde website van de rijksoverheid precies het 
tegenovergestelde: «Ja, dat mag. De werkgever mag zijn werknemers vragen 
of ze gevaccineerd zijn.»? Waarom is in één week tijd het antwoord op deze 
vraag 180 graden gedraaid? Welke wetswijziging ligt hieraan ten grond-
slag?2, 3, 4 

Vraag 13
Kunt u de bovenstaande (groepen) vragen afzonderlijk beantwoorden?

2 Rijksoverheid, «Mag een werkgever vragen of een werknemer is gevaccineerd?» (Mag een 
werkgever vragen of een werknemer is gevaccineerd? | rijksoverheid.nl)

3 Rijksoverheid, «Mag ik als werkgever een werknemer verplichten zich te laten vaccineren tegen 
corona?» (https://web.archive.org/web/20210903184459/https://www.rijksoverheid.nl/
onderwerpen/coronavirus-vaccinatie/vraag-en-antwoord/mag-ik-een-werknemer-verplichten-
zich-te-laten-vaccineren)

4 Rijksoverheid, «Mag een werkgever vragen of een werknemer is gevaccineerd?» Mag een 
werkgever vragen of een werknemer is gevaccineerd? | rijksoverheid.nl (archive.org)
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